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ATA DA

ATA DA 23ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas e trinta minutos do dia onze de maio de dois mil e vinte e seis,
estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o Vereador, Vice-
presidente José Ruimar Diniz Raposo, Primeiro Secretário, vereador Manoel Max
Diniz da Silva, e os demais vereadores: Levi Coelho Marinho, Teodoro Carvalho
Barros,  Valeria  Noleto  Xavier  de  Oliveira  Pinheiro,  Manoel  Pereira  Sousa,
Erinaldo Lopes dos Santos.  Ausentes:  Cristiano dos Santos Lima, Felipe da
Silva Sousa, Karoline Rodrigues Costa da Silva, Leonal Sigmar Sousa Reis. Com
número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do vereador José
Ruimar  Diniz  Raposo,  que    após  verificar  o  quórum    regimental  com  a
presença de sete vereadores deu por instalada a presente sessão. Em seguida
foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão e, em
seguida, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o vereador
Manoel Max Diniz Da Silva, fez a leitura Bíblica em Deuteronômio capítulo 32,
versículo 2. Pequeno Expediente: Não houve apresentação, leitura, discussão
e  votação  de  matéria.  Grande  Expediente:  O  Sr.  Presidente,  iniciou  os
trabalhos  legislativos,  e  concedeu o  uso  da  palavra  ao  vereador  Erinaldo
Lopes Dos Santos que iniciou sua fala agradecendo aos parlamentares, aos
servidores da Casa Legislativa e ao público que acompanha a sessão pelas
redes sociais, desejando a todos uma ótima semana sob as bênçãos do Senhor
Jesus. Em seguida, manifestou preocupação acerca da situação de um terreno
citado  anteriormente,  relatando  ter  recebido  vídeos  e  fotografias  que
demonstram a retirada irregular de madeira e o abandono da área. Informou
que entrou em contato com o Secretário Municipal de Agricultura, solicitando
providências e maior atenção por parte da secretaria, não apenas em relação
ao referido terreno, mas também quanto à limpeza pública e outras demandas
do município. Destacou ainda que o papel do vereador é fiscalizar, cobrar ações
do Poder Executivo e representar os interesses da população, reafirmando seu
compromisso  em  continuar  exercendo  suas  atribuições  de  forma  firme  e
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transparente. O vereador Manoel Pereira de Sousa manifestou condolências
ao vereador Cristiano pela perda de seu pai, estendendo também solidariedade
às demais famílias do município que passaram recentemente por perdas de
seus entes queridos, desejando conforto e força a todos neste momento difícil.
Na  oportunidade,  parabenizou  o  vereador  Ruimar  pela  passagem  de  seu
aniversário,  desejando  paz,  saúde  e  bênçãos  em sua  vida.  O  parlamentar
também cumprimentou o prefeito Antônio Coelho pelas ações de recuperação
das  estradas  vicinais,  destacando  que,  após  cobranças  feitas  em  sessão
anterior,  os  trabalhos  começaram a ser  realizados  em diversas  regiões  do
município.  Informou  que  uma equipe  segue  em direção  ao  povoado  Nova
Veneza  em direção  a  Boa  Lembrança,  enquanto  outra  atua  na  região  da
Paciência,  passando pelos povoados Retiro e Grupo Novo, com previsão de
encontro  das  frentes  de  trabalho  em  determinado  trecho  da  estrada.  O
vereador  Teodoro  Carvalho  Barros  iniciou  sua  fala  cumprimentando  o
presidente, os colegas parlamentares. Em seguida, manifestou seu sentimento
de pesar ao vereador Cristiano e aos seus familiares pela perda de seu pai,
destacando que se trata de um momento de grande dor e desejando que Deus
conforte toda a família. Estendeu ainda suas condolências às demais famílias do
município  que também sofreram perdas recentes.  Na sequência,  comentou
sobre  a  denúncia  mencionada  anteriormente  pelo  vereador  Erinaldo,
classificando-a  como  grave  e  ressaltando  a  importância  de  que  os  órgãos
competentes,  incluindo  a  Secretaria  de  Meio  Ambiente  e  a  Secretaria  de
Agricultura, acompanhem e tomem as providências necessárias para apuração
da  situação.  Por  fim,  registrou  felicitações  ao  vereador  José  Ruimar  Diniz
Raposo pela passagem de seu aniversário, desejando saúde, paz e bênçãos em
sua  vida.  A  vereadora  Valeria  Noleto  Xavier  De  Oliveira  Pinheiro
cumprimentando  o  presidente,  os  vereadores,  os  funcionários  da  Casa
Legislativa e o público que acompanha a sessão pelas redes sociais. Manifestou
seus sentimentos à família do senhor conhecido como “Seu Zé Bateria”, pai
do  vereador  Cristiano,  destacando  a  tristeza  do  momento  e  a  dificuldade  de
enfrentar a perda de um ente querido. Também deixou condolências à família
do  senhor  Antônio  Liote  pelo  falecimento  de  seu  filho  senhor  Genival
Miranda, ressaltando o impacto de uma perda repentina. Da mesma forma,
solidarizou-se  com  Rogério  e  seus  familiares  pelo  falecimento  do  senhor
Manuel.  destacou  que  foi  uma  semana  marcada  por  muitas  perdas  no
município, o que trouxe tristeza e comoção para toda a população, deixando
seus sentimentos a todas as famílias enlutadas. Na oportunidade, parabenizou
o vereador Ruimar pela passagem de seu aniversário, desejando saúde, paz e
muitos anos de vida. Homenageou todas as mães do município, reconhecendo a
importância  da  figura  materna  no  cuidado,  carinho  e  dedicação  à  família,
desejando  força  e  bênçãos  a  todas.  Por  fim,  informou  que  na  próxima  sexta-
feira  será  realizado  um  evento  promovido  pela  Prefeitura  Municipal  em



Assinado eletronicamente em conformidade com a Lei Federal nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

homenagem ao  Dia  das  Mães,  na  Praça  José  Marinho,  e  convidou  toda  a
população para participar desse momento festivo. O vereador Manoel Max
Diniz da Silva iniciou sua fala manifestando sentimento de pesar ao vereador
Cristiano e a toda sua família  pela perda de seu pai,  estendendo também
solidariedade ao servidor Marcus Peres, neto do senhor conhecido como “Seu
Zé Bateria”,  além das demais famílias enlutadas do município.  Comentou
sobre a preocupação relacionada à área do terreno mencionada anteriormente,
relembrando  que  o  projeto  de  doação  do  espaço  para  instalação  de  uma
empresa já havia passado pela Câmara Municipal. Destacou que, na época,
optou por não votar favorável ao projeto por entender que havia incertezas
quanto à sua execução, principalmente devido à grande extensão da área.
Parabenizou  o  vereador  Ruimar  pela  passagem  de  seu  aniversário  e
homenageou todas as mães do município,  destacando a importância da figura
materna e relatando a emoção de poder estar presente ao lado de sua mãe no
Dia das Mães. O Vereador Levi Coelho Marinho Manifestando sentimentos às
famílias enlutadas do município, destacando as recentes perdas ocorridas na
cidade e se solidarizando com todos os familiares. Parabenizou todas as mães
pela passagem do Dia das Mães, ressaltando a importância da figura materna.
Na oportunidade, informou sobre os trabalhos de recuperação das estradas
vicinais em diferentes regiões do município, além do andamento da perfuração
do poço artesiano da Vila Domingos Piquiá que já foi concluído o serviço de
perfuração, faltando apenas o seu revestimento. Também destacou que deverá
iniciar  nos próximos dias o serviço de recapeamento asfáltico nas ruas da
cidade, ressaltando a expectativa de ampliação da quantidade de asfalto para
beneficiar  mais  vias  do  município.  solicitou  um  aparte  para  complementar  a
discussão sobre a área doada para instalação de uma empresa no município.
Destacou que o prazo concedido não foi cumprido e que sequer foi apresentado
um  projeto  concreto  para  implantação  da  fábrica,  o  que,  segundo  ele,
demonstra a falta de compromisso com a proposta apresentada. Manifestou
preocupação com a situação atual da área, relatando denúncias constantes de
invasões  e  retirada de madeira,  reforçando a  necessidade de atuação das
autoridades para coibir essas práticas. O Vereador José Ruimar Diniz Raposo,
solicitou  que  o  SAAE  acompanhe  de  perto  o  serviço  de  revestimento  e
colocação dos filtros  do novo poço da Vila  Domingos Piquiá,  garantindo que o
trabalho  seja  realizado com qualidade.  Destacou que,  anteriormente,  outro
poço foi perfurado no mesmo local pela mesma empresa, porém sem o devido
revestimento, o que acabou comprometendo sua utilização. Por isso, reforçou a
importância  da  fiscalização  para  evitar  que  o  mesmo  problema  aconteça
novamente.  Em seguida  manifestou  sentimentos  de  pesar  às  famílias  que
perderam  seus  entes  queridos  durante  a  semana  no  município,  além  de
parabenizar todas as mães de Sítio Novo pela passagem do Dia das Mães.
Ressaltou a preocupação do Poder Legislativo com as demandas do município,
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em especial  a  denúncia  sobre retirada irregular  de madeira  em uma área
pertencente  ao  município.  Ressaltou  a  gravidade  da  situação,  classificando-a
como possível crime ambiental, e defendeu que o caso seja acompanhado pelos
órgãos competentes, incluindo a Secretaria de Meio Ambiente, para realização
de fiscalização e adoção das providências necessárias. E nada mais havendo o
explanar o senhor   Presidente José Ruimar Diniz Raposo, declarou encerrada
a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da   Silva, 1º Secretário,
redigiu e eu Anna Beatriz Lopes dos Santos, Secretária Administrativa, lavrei a
presente Ata que após lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS ONZE DIAS DO MÊS DE MAIO   DE    DOIS
MIL E VINTE E SEIS.
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